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PODMÍNKY PRODEJE
Milé nakupující maminky, tatínkové a další zájemci,

  děkuji za nahlédnutí do mého alba,

  věcičky, které zde nabízím k prodeji, se snažím co nejlépe a podle svého nejlepšího svědomí popsat. Pokud se stane, že
objevíte nějakou závadu, která nebyla v popisu uvedena (nevztahuje se na argumenty typu "představovala jsem si to jinak"),
samozřejmě jsem ochotna vyřešit vše k oboustranné spokojenosti!
  Bohužel po zkušenostech musím také zdůraznit - přestože jsem to považovala za naprosto samozřejmé - že pokud je
uvedeno, že je věc nošená a praná, znamená to, že už není jako nová (má např. zvedlý chloupek a u choulostivějších
materiálů je to znát případně na barvě apod.). Toto nepovažuji za vadu, ani za poškození a na reklamace tohoto typu už
nebudu brát zřetel!
  Další míry ani fotografie momentálně z časových důvodů nejsem schopna poskytnout. Prosím nežádejte mne o to. Ve většině
případů, pokud vyhovím, nedostane se mi ani poděkování! A tento čas raději věnuji rodině...

  UPOZOROŇUJI VÁS, že pokud u mne zboží objednáte, ale na podklady k platbě ani další případné výzvy již nereagujete,
ohodnotím Vás prostřednictvím MMB a upozorním ostatní prodejce, že NEJSTE SPOLEHLIVÍ ZÁJEMCI!

  Na druhou stranu spolehlivým zájemcům ráda vyjdu vstříc, ať už jde o rezervaci s odložením platby, nebo jakákoliv jiná
prosba (v rámci možností!). Záleží pouze na tom, jak se domluvíme! Pokud se však nedomluvíme jinak, čekám na platbu
maximálně 3 dny, pak přenechávám zboží dalšímu zájemci.

  Může se stát, že pokud spolu komunikujeme pouze prostřednictvím mailů, nepřijde Vaše odpověď mně, nebo naopak. V
takovém případě Vás prosím, abyste mne kontaktovali přes vzkazy tady na MMB! NIKDY se nestane, že bych vědomě
nereagovala!!!!!

  Výměna je možná, pokud nabídnete něco, co bychom upotřebili (uvádím u inzerátů typu "vyměním") a pokud je Vaše zboží v
pěkném stavu. Bohužel se mi už několikrát stalo, že jsem za svoje pěkné a opečovávané věcičky získala výměnou opravdu
nepěkné, oprané zboží! :-( Pokud nemáte co nabídnout, tak mne prosím ani o výměnu nežádejte!

  Když budete s mým zbožím spokojeni, budu velice ráda, pokud pošlete HODNOCENÍ. Ráda Vám jej oplatím. Vzhledem k
tomu, že tady ta možnost je, je to příjemný způsob, jak za obchod poděkovat. :-)

  POŠTOVNÉ si nenadsazuji, ale odhaduji s ohledem na dlouholeté zkušenosti s téměř každodenním posíláním balíčků! Odvíjí
se od velikosti a váhy balíčku. U inzerátů je uvedeno poštovné pouze orientační. Konečná výše poštovného bude přizpůsobena
závěrečnému zhodnocení objednávky - recomando do 5 cm, balíček nad 5 cm.
  Obyčejně odesílám JEN na Vaši výslovnou žádost a jen v případě, že balíček nepřesahuje 2 cm na výšku! Zamyslete se tedy
nad tím, protože u některých inzerátů opravdu z těchto důvodů nejsem schopna vyhovět, i kdybych chtěla!

  Rozdíl v poštovném nevymáhám, ale ani nevracím. Prosím respektujte to, nezahrnuji do ceny ani balné, ani jiné náklady
spojené s odesíláním a balením, přestože mne to stojí jak čas, tak peníze.

  Na dobírku nezasílám, nemám s tím dobré zkušenosti a i pro Vás je to nevýhodné, protože zbytečně zaplatíte další peníze
navíc
 .
  Byla bych také ráda, kdyby Vaše objednávka byla v minimální hodnotě 100,- Kč bez poštovného.

  Děkuji za pochopení!

  Přeji příjemné nakupování a doufám, že povede k oboustranné spokojenosti!

  Katka
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